



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ
ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ-
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
Γρ. Επιθεωρήσεως-Καταμέτρησης πλοίων και
Ελέγχου Κράτους Λιμένα

Ταχ. Δ/ση : Σκαλκώτα & Σταμάτη, Χαλκίδα
 Ταχ. Κώδικας : 34133
 Πληροφορίες : Ανθ/στης Λ.Σ. Βαρσαμάς Απ.
 Τηλέφωνο : 22210-28888
 e-mail : halkida.epith.ptth@hcg.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Χαλκίδα, 01-11-2024
Αριθμ. Πρωτ: 2312.1/3377/2024

ΠΡΟΣ: 1)Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος/
 Περιφερειακό τμήμα Ευβοίας
 (e-mail: tee_hal@tee.gr)

2) Επαγγελματική & Επιστημονική Ένωση
 Τεχνολογικής Εκπαίδευσης Μηχανικών
 Νομαρχιακό τμήμα Ευβοίας
 (e-mail: eetem.evias@gmail.com)

ΚΟΙΝ: 4^η ΠΕ.ΔΙ.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ

ΘΕΜΑ: «Εκδήλωση ενδιαφέροντος για στελέχωση του Τοπικού Κλιμακίου Επιθεώρησης Πλοίων».

ΣΧΕΤ: Υ.Α. Αριθμ. 2070.0/43190/2020 (ΦΕΚ 3084 Β/24-07-2020).

1. Έχοντας υπόψη την ανάγκη ουσιαστικής, ποιοτικής αναβάθμισης των παρεχόμενων υπηρεσιών και λόγω αύξησης του αριθμού των ήδη διενεργούμενων επιθεωρήσεων από το Τοπικό Κλιμάκιο Επιθεώρησης Πλοίων Χαλκίδας προσκαλούμε τα μέλη του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας του Περιφερειακού τμήματος ν. Ευβοίας ειδικότητας **Διπλωματούχων ή Πτυχιούχων Ναυπηγών-Μηχανικών** που επιθυμούν να ενταχθούν και να στελεχώσουν το Τοπικό Κλιμάκιο Επιθεώρησης Πλοίων (Τ.Κ.Ε.Π) Χαλκίδας, όπως καταθέσουν στο Γραφείο Επιθεωρήσεως-Καταμέτρησης πλοίων και Ελέγχου Κράτους Λιμένα σχετική αίτηση με τα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά :

α) Βιογραφικό σημείωμα

β) Πλήρη προσωπικά στοιχεία, διεύθυνση, τηλέφωνο επικοινωνίας κ.λπ.

γ) Φωτοτυπίες των κατεχόμενων διπλωμάτων, πτυχίων, κ.λπ.

δ) Βεβαιώσεις ισοτιμίας κατεχόμενων τίτλων, προϋπηρεσίας, εμπειρίας, πρόσθετης εκπαίδευσης που τυχόν έχει λάβει, εγγραφής σε επαγγελματικά μητρώα κ.λπ.

ε) Πρόσφατη βεβαίωση Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (για μέλη του Τ.Ε.Ε.).

στ) Πρόσφατη βεβαίωση Επαγγελματικής και Επιστημονικής Ένωσης Τεχνολογικής Εκπαίδευσης Μηχανικών (για μέλη Ε.Ε.Τ.Ε.Μ.)

ζ) Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 στην οποία θα δηλώνεται ότι η επιχειρηματική ή εμπορική δραστηριότητα των ιδίων, των μελών της οικογένειάς τους και των συγγενών τους μέχρι και 2ου βαθμού δεν σχετίζεται με την κατηγορία στην οποία εκτελούν ελέγχους ή επιθεωρήσεις.

η) Φωτοαντίγραφο δελτίου ταυτότητας.

2. Έργο των μελών του κλιμακίου, ανάλογα με τα προσόντα τους, είναι η κατά είδος διενέργεια επιθεωρήσεων ή ελέγχων στα πλοία που εμπίπτουν στην αρμοδιότητα Τ.Κ.Ε.Π. Χαλκίδας, κατ' εντολή του προϊστάμενου Τ.Κ.Ε.Π. Χαλκίδας σύμφωνα με την αριθ.: 2070.0/43190/2020 (ΦΕΚ 3084 Β'/24-07-2020) Υπουργική Απόφαση.

3. Επισημαίνεται ότι η επιλογή των μελών Τ.Κ.Ε.Π. γίνεται κατά τη σύνταξη της απόφασης λαμβάνοντας υπόψη εκτός από τα προσόντα τους και τη δυνατότητα να εξυπηρετήσουν άμεσα τις τακτικές και έκτακτες ανάγκες ελέγχου πλοίων στην περιοχή δικαιοδοσίας της Υπηρεσίας μας και των Λιμενικών τμημάτων υπαγωγής μας (Α' Λ/Τ Ωρωπού, Β' Λ/Τ Ερέτριας, Γ' Λ/Τ Λάρυμνας, Δ' Λ/Τ Αλιβερίου, Λ/Σ Μαντουδίου).

4. Κάθε μέλος του Τ.Κ.Ε.Π. υποχρεωτικά με τον αρχικό ορισμό του, πρέπει να εκπαιδευτεί επαρκώς επί του αντικειμένου των επιθεωρήσεων που θα εκτελεί και γενικότερα επί των καθηκόντων και των αρμοδιοτήτων του Τ.Κ.Ε.Π ως αναφέρεται στο άρθρο 7 της σχετικής Υπουργικής Απόφασης. Η αποζημίωση των επιθεωρητών καθορίζεται σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις περί «Καθορισμού Αποζημιώσεων και εξόδων μετακίνησης στα μέλη Τοπικών Κλιμακίων Επιθεώρησης Πλοίων».

5. Επισημαίνεται ότι οι επιθεωρητές Τ.Κ.Ε.Π. δεν θα πρέπει να απασχολούνται ή να αναλαμβάνουν εργασίες-επιθεωρήσεις για λογαριασμό μη κυβερνητικών οργανισμών (Νηογνωμόνων). Επίσης δεν επιτρέπεται η συμμετοχή στα Τ.Κ.Ε.Π. μελών των οποίων η επιχειρηματική ή εμπορική δραστηριότητα των ιδίων, των μελών της οικογένειάς τους και των συγγενών τους μέχρι και 2ου βαθμού σχετίζεται με την κατηγορία στην οποία εκτελούν ελέγχους ή επιθεωρήσεις. Προς πιστοποίηση των ανωτέρω, τα υποψήφια μέλη Τ.Κ.Ε.Π. θα πρέπει να υποβάλλουν στην Λιμενική Αρχή Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986.

6. Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων ορίζεται η **22-11-2024**.

7. Κατά την επιλογή των μελών θα συνεκτιμηθούν οι τίτλοι σπουδών καθώς και η εργασιακή εμπειρία, ιδιαίτερα σε τομείς συναφείς με την ναυτιλία.

8. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το Γραφείο Επιθεώρησης – Καταμέτρησης πλοίων και Ελέγχου Κράτους Λιμένα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας στα τηλ: 22210-74744, 22210-28888, 22210-77333 καθώς και στην ηλεκτρονική διεύθυνση halkida.epith.pthp@hcg.gr.

9. Παρακαλούμε για την ενημέρωση των μελών σας.-

Ο ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΡΧΗΣ

Πλοίαρχος Λ.Σ. ΦΛΟΥΡΗΣ Κωνσταντίνος.